

## **Frederick William Henry Beamish**



Pays: États-Unis

Langue : **Anglais**Sexe : **Masculin** 

Note: Biologiste. - En poste: Burapha university, Thaïlande (en 2004)

ISNI: ISNI 0000 0001 1077 6396 (Informations sur l'ISNI)

## Frederick William Henry Beamish: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (2)**

"Sturgeons and paddlefish of North America" (2004)
avec Frederick William Henry Beamish comme Éditeur scientifique

**3**9

"Sturgeons and paddlefish of North America" (2004)



avec Frederick William Henry Beamish comme Autre



## Personnes ou collectivités en relation avec "Frederick William Henry Beamish" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur se	cientif	ique (2)	
Gregory Trent Owen Lebreton	<b>6</b> ₽	Robert Scott McKinley	<b>3</b> ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			